



Пиндюра Петро Александрович

Активно ищу работу

Технічний директор, виконроб електромонтажників, 30000 грн

Полная занятость

Желаемый город работы: Киев

Дата рождения: 30 апреля 1983 (42 года)

Пол: Мужчина

Семейное положение: Состою в браке

Дети: Есть дети

Контактная информация

Зарегистрируйтесь или войдите чтобы открыть контакты соискателя

Цель

Возможность переезда: Киев, Бровары Технический директор, прораб, инжинер-энергетик От 30 000 грн.

Опыт работы

Технический директор

с 09.2018 по текущее время (7 лет 2 месяца)

ТОВ "Партнер Енерго"

(более 100 успешных проектов по Украине, , а именно:

OOO « АШАН УКРАИНА ГІПЕРМАРКЕТ» (Киев)-монтаж систем симафорного оповещения рамп (складской комплекс).)

Работал по договорам в международных проектах

с 09.2012 по 09.2018 (5 лет 11 месяцев)

АО «Украинская железная дорога» -монтаж систем антиобледенения крыш и стоков (ЖД вокзалы Чернигов, Белая Церковь, Житомир, Ивано-Франковск, Клавдиево, Нежин). Наладка турбины ГЕС Орлик Чехия (Прага)

(Принимал участие в наладке основной турбины Френсис в ГЕС Орлик, которая расположена на реке Влтава. Мощность станции 364 Мватт.

Был в составе действующих инженеров, направленных для модернизации работы турбины.

Проект был удачным, КПД турбины номер 2 СКО было увеличено на 1,2%, без сокращения ресурсов агрегатов.

Пусконаладочные работы. направленные на запуск фотоэлектрической (солнечной) станции (Орск, Урал Россия)

Год окончания 2015

Осуществляли наладку и запуск самой мощной в России солнечной электростанции мощностью в 25 мегаватт.

Использовалось самое совершенное оборудование, специалисты с Финляндии и Украины (мы в их числе) отвечали за адаптацию оборудования к суровым зимам Урала.

Проект стартовал в конце декабря 2015-го года, успешно работает по сегодняшний день.)

- проведение электромонтажных работ для двух конвееров, совместно с французскими инженерами

с 09.2012 по 09.2013 (11 месяцев) Мусоросортировочный завод «Гринко -центр» (Киев)

Инженер-электрик

с 03.2012 по 08.2012 (4 месяца) телеканал СТБ

Дополнительные сведения

Ищу работу техническим директором, прорабом электриков, энергетиком. Знаком со всеми процессами электрификации объектов разных типов: квартиры, дома, офисы, рестораны, многоквартирные дома, производства.

Практик, не теоретик, все процессы умею и выполняю сам, поэтому могу научить, оценить, исправить, проконтролировать.

Для меня не составит проблемы поддерживать в рабочем состоянии абсолютно любой объект, от офиса до завода. Обеспечу контроль исправного состояния, безаварийную и надежную работу электрооборудования;

Знаю досконально все процессы электромонтажных работ, от устранения неполадки, до системы "умный дом".

Читаю схемы, просчитываю нагрузки, сечение, номиналы и т.д.

Есть 5-ая группа допуска, 4-ый разряд, удостоверение о прохождении специального обучения по технике безопасности, удостоверение материально-технической базы работодателя требованиям законодательства по вопросам охраны труда и промышленной безопасности №165-18-32-к.

Разбираюсь в щитовых любого типа (от "трубчатых" стеклянных предохранителей образца 63-го года, до новейших электроприводных пускателей).

В мою работу входили оперативные восстановления ГРЩ после пожаров и т. Д

Умею работать автономно организовывать весь рабочий процесс от ведения переговоров до сдачи объекта в эксплуатацию. Составляю и просчитываю сметы, организовывать работу подчиненных, комплектовать весь необходимый материал для выполнения работ. инструментом, спецодеждой.

Есть опыт работы с дизайнерами от разработки проекта, согласования технических вопросов до внедрения проектов в жизнь.

На протяжении последних 10-ти лет руководил крупными бригадами электромонтажников. Четко и грамотно распределяю обязанности среди подчиненных, умею создать в коллективе благоприятную обстановку для работы. Стресоустойчив, оперативно решаю все проблемы в аварийном режиме.

Права категория В, автомобиль в наличии. Женат, есть дочь. Вредных привычек нет. Увлекаюсь плаваньем, чтением.

Образование

Межирегиональная академия управления персоналом (МАУП)

высшее , с по 2009 аудит спецалист, Киев

киевский техникум радиоэлектроники

среднее специальное, с по 2006 техник-электронщик специалист, Киев

Владение языками

https://novarobota.ua/index.php/resume/tekhnichniy-direktor-vikonrob-elektromontazhnikiv-241003